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nr. 4, 11. årgang – medio december 2009 

 

 

De 10 mål:  
 
Danmark skal i 2020 være blandt de 10 rigeste lande i verden målt i BNP per 
indbygger.  
 
I 2020 skal Danmark være blandt de tre lande i verden med flest vækst-
iværksættere.  
 
I 2020 skal det samlede danske arbejdsudbud være blandt de 10 højeste i 
verden.  
 
I 2020 skal danske skolebørn være i top fem internationalt i læsning, ma-
tematik og naturfag.  
 
I 2020 skal Danmark have mindst et universitet i top 10 i Europa.  
 
I 2020 skal middellevetiden i Danmark være blandt de 10 højeste i verden.  
 
I 2020 skal Danmark være blandt verdens tre mest energieffektive lande og 
være blandt de tre lande, der løfter andelen af vedvarende energi mest.  
 
I 2020 skal Danmark være blandt de bedste lande i EU til at integrere ikke-
vestlige indvandrere og efterkommere på arbejdsmarkedet.  
 
I 2020 skal sandsynligheden for at være udsat for en forbrydelse være blandt 
de laveste i Europa.  
 
I 2020 skal den danske økonomi fortsat være blandt de fem stærkeste i ver-
den. 
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FOR FULD MUSIK MED LIV OG LYST 
Af Bertel Haarder, Undervisningsminister, Venstre 
 

Kommunevalget gik ikke så godt som ønsket, hel-

ler ikke i vores område. Det skal vi ikke fortvivle 

over. Der var borgerlig fremgang i Høje Taastrup - 

og ligeledes i Glostrup Kommune, der nu får John 

Engelhardt (V) som borgmester ved hjælp af en 

enkelt SF´er. Venstre blev største borgerlige parti 

i Glostrup. 

 

Det betyder, at Venstre og regeringen fortsat har 

et godt fodfæste på Vestegnen. 

 

Meningsmålingerne viser 91-84 i regeringens fa-

vør på landsplan. Lars Løkke har sat dagsordenen 

med sine 10 "drømmepunkter" - den "danske 

drøm". 

 

Med Lykke Friis som nyslået Venstre-kvinde og 

minister har Lars Løkke på overraskende vis sat 

sit eget præg på regeringsholdet. 

 

 

Hvad så med mig? Jo, jeg nægtede også denne 

gang (som for 5 år siden) at få foretaget en køns-

skifteoperation (!), og så blev Connie Hedegaard 

Danmarks nye kommissær. Hun får det hårdt, og 

vi må alle krydse fingre for, at hendes kommissa-

riat ikke bliver hovedsageligt varm luft, som onde 

tunger 

siger. Det er sagen alt for alvorlig til. 

 

Min kommentar tirsdag formiddag blev bragt af 

Ritzau og alle medier: 

 

"Jeg fik det at vide i aftes. Her til morgen har jeg 

ønsket Connie varmt til lykke. Jeg ved bedre end 

nogen anden, hvor spændende, det er, og hvor 

glad hun må være. Og så har jeg i øvrigt taget mit 

glade børneslips på (Red Barnets) for at signalere, 

at jeg ser fremad med liv og lyst til at fortsætte 

arbejdet i regeringen, som statsministeren har 

bedt mig om". 

 

Det er også mit budskab til min opstillingskreds. 

Jeg håber ikke, jeg bliver mindre værd som folke-

tingskandidat af at være bedømt af alle til at væ-

re topkvalificeret til at blive kommissær - lige 

bortset fra det med 

kønnet! 

 

Min julehilsen på julekortet til venner og bekend-

te lyder sådan: 

 

"I denne søde juletid 

blir nogle deprimeret. 

Min kone ligger brak på Riget 

med hoften slemt læderet. 

 

En firhjulstrækker kom for nær 

og vog den stakkesl kvinde! 

Godt, at jeg ej blev kommissær, 

så jeg kan bli´ hos hende!" 

 

Der er ikke noget, der er så galt, at det ikke er 

godt for noget! 

 

God jul og godt nytår! 

 

Bertel Haarder 

 

 
 
 

Venstre i Høje-Taastrup har fået en ny og frisk hjemmeside. 
 

Lige nu kan du læse om kommunevalget og de seneste udgaver af Den Lille 
Blå. 

 
Klik ind på Http://venstrehtk.dk 
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KV09 
Af Henrik Hyldegård Hansen,  
Formand for Venstres kandidatbestyrelse i Taastrup-kredsen 
 
Da vores formand er ferieramt er det blevet 
undertegnets lod at evaluere det netop 
overståede kommunevalg. 
  
Vi i Venstre kan ikke bortforklare at valget 
var en kæmpe skuffelse for os. 
At gå fra 4 til 1 mandat er en noget svær 
pille at sluge. 
Vi i bestyrelsen samt byrådsgruppen me-
ner også at det er meget uretfærdigt, især 
taget i betragtning hvor meget Venstre poli-
tik vi har fået gennemført i de sidste 4 år. 
  
Hvorfor gik det så som det gik? 
  

• Aldrig har vi haft så mange annon-
cer i lokalavisen. 

• Aldrig har vi hængt så mange plaka-
ter op. 

• Aldrig har vi gennemført så mange 
gadeaktioner. 

• Aldrig har vi husstandsomdelt så 
mange foldere. 

  
Dette i betragtning af, at vores mand-
skabsresurser igen denne gang var meget 
begrænset. 
Så med hensyn til vores arbejdsindsats har 
vi i hvert fald ydet det optimale.  
  
Vi i bestyrelsen samt byrådsgruppen var 
inden valget i et svært dilemma. 
Vi var alle klar over at borgmestereffekten 
ville være ekstrem stor på grund af borg-
mesterens voldsomme eksponering i lo-
kalmedierne og, at den især ville gå ud 
over de andre borgerlige partier, ikke 
mindst Venstre. 
  
Hvilken strategi skulle vi vælge? 
At støtte 100 % op omkring borgmesteren 
eller forsøge at tegne vores egen profil. 
Vi valgte det sidste ud fra, at en 100 % op-
bakning til borgmesteren alligevel ville be-
tyde et tab på 1 til 2 mandater. 

Så kunne vi lige så godt gå i offensiven og 
forsøge at beholde vores mandater på den 
måde. 
  
Så sker der det uheldige at valgkampen 
starter med et brag omkring Taastrup-
gaard, hvor Frederik desværre kommer til 
at være lidt for åbenmundet. 
Der er ingen af os, som er skolet til at re-
volverjournalister ringer os op tidligt om 
morgen og selv lægger ordene i vores mund 
desværre. 
  
Vi forsøgte efterfølgende efter bedste evne 
at redde hvad reddes kunne. 
  
Som de fleste ved er vores lokalavis eks-
trem konservativt stemt, så efterfølgende 
blev stort set alle konservative læserbreve 
ang. dette emne bragt, men stort set ingen 
fra Venstre, blandt dem et fra undertegnet. 
  
Vi må i fremtiden tage ved lære af dette, da 
der vel ikke er tvivl om at det har kostet os 
minimum 1 mandat. 
  
Vi fik til kommunevalget lidt over 1000 
stemmer, mens vi til Regionsrådet fik 
ca.2600 stemmer. 
  
Havde vi til kommunevalget fået 2.600 
stemmer havde vi 100 % sikkert fået 2 
mandater, men nok ikke det tredje, da de 
radikale i vores valgforbund lige nøjagtigt 
selv hev stemmer hjem til deres eget man-
dat og altså ikke kunne fylde op til et 
evt. tredje Venstre mandat.   
  
Der må aldrig i fremtiden blive tvivl om at 
Venstre selvfølgelig hører til i den borgerli-
ge side af byrådssalen. 
  
Vi mener så også at borgmesteren i de 
kommende 4 år skal få lov til at arbejde for 
sagen. 



 5

Nu må han selv komme med forslag, i ste-
det for at plukke de bedste fra de andre 
partier, så må vi se hvordan han klarer 
det. 
  
Venstre vil i de kommende 4 år kæmpe for 
at få gennemført så mange som muligt af 
de sager som står i vores valgprogram og 
ellers kæmpe for vores liberale sag. 
  
Det bliver ikke nemt, men vi må se fremad. 
  
Efter vores generalforsamling i februar vil 
den nye bestyrelse tage fat på fremtidens 
strategi, men følgende er der allerede fuld 
enighed om. 

  
Inden for de næste 2 år skal der være et 
nyt hold af byrådskandidater på plads. 
  
Spidskandidaten må meget gerne være en 
kvinde 
  
Vi skal finde flere kandidater fra Taastrup 
& Hedehusene 
Det nytter ikke at halvdelen af vores kan-
didater kommer fra Sengeløse. 
  
Vi skal finde flere yngre som er interesseret 
i at være medlemmer af Venstre og deltage 
aktivt i vores arbejde. 

  
  

 
 
 
 
 

Kære Medlemmer 
Af Frederik A. Hansen, Byrådsmedlem, Venstre i Høje Taastrup 
 
Valget er overstået med et rigtigt ringe re-
sultat. Der er alligevel grund til at sige tak 
for en utrolig god indsats med mange akti-
viteter og en rimelig mediedækning. Tak for 
jeres støtte. 

• aldrig har Venstre været så skarpt 
profileret i en valgkamp  

• aldrig har Venstre skabt så mange 
visionære, fremadrettede resultater 
som i denne valgperiode  

• aldrig har Venstre fået et så stort 
valgnederlag 

Vi skal naturligvis lære af resultatet 
og erkende, at vores profil ikke kunne hol-
de til en strategi, hvor vi så offensivt gik ef-
ter borgmesterposten og derfor udfordrede 
den siddende borgmester … det blev straffe 
af vælgerne. 
  

Vi må også erkende - på trods af at det 
strider mod vores natur - at det i politik 
ikke er nok, at skabe resultater. Især ikke 
hvis andre kan tage æren for dem. 
  
Vi skal nu i gang med at formulere en ny 
strategi for den kommende valgperiode 
frem mod næste valg, samtidig med at vi 
ikke længere på samme måde som i denne 
periode tydeligt kan flytte flertallet. 
  
Vi skal i forhold til tidligere i langt højere 
grad balance mellem vores egne politiske 
mål og opbakningen af den siddende 
borgmester, som vi naturligvis har konsti-
tueret os sammen med. 
  
Venstre har stadig formandspladsen i So-
cial- og Sundhedsudvalget, plads i Øko-
nomiudvalget samt i Børne- og ungeudval-
get og Fritids- og Kulturudvalget. Så på 
den måde har vi grund til at være tilfredse 
med konstitueringsaftalen. 
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TAK FOR 28 ÅRS MEDLEMSKAB AF BYRÅDET. 
Af Søren D. Sørensen, Viceborgmester, Venstre i Høje Taastrup 
 
Med udgangen af denne valgperiode slut-
tede 28 års medlemskab af byrådet i Hø-
je-Taastrup Kommune, eftersom jeg ikke 
genopstillede til kommunevalget. Forud 
var gået nogle år i Venstres organisati-
onsarbejde, ligesom jeg i nogle år var 
Folketingskandidat og tæt på at blive 
medlem af Folketinget.  
Perioden har været præget af oprydning 
efter 1960’erne og 1970’ernes ”vildskab” i 
Høje-Taastrup Kommune med nye tage, 
nye lofter, nye gulve og nye vinduer på 
mange af skolerne. Skimmelsvamp på 
Charlotte og Fløng skole. Faste tage over 
svømmehallerne til erstatning for de hal-
ve løsninger med oppustelige bobler. 
Byggeriet af Torstorp skole og plejecenter 
blev derimod gennemført i høj kvalitet af 
vores generation! 
Samtidig hermed har Venstres byråds-
gruppe været initiativtagende, når det 
gjaldt at sikre pladsgarantien til børne-
pasning og højt timetal i folkeskolen 
samt at fastholde en god standard i æld-
replejen. Det har vi kunnet opnå ved 
stram styring af økonomien med 
uændret personskat, grundskyldspromil-
le og dækningsbidrag.  
Ikke desto mindre måtte Venstre notere 
sig et stort valgnederlag ved kommune-
valget alene på grund af gruppeforman-
dens ”fodfejl” ved at melde ud, hvordan 
Venstre ville kunne erobre borgmester-
pladsen ved hjælp af  ”rød stue”. Det må 
man ikke overfor en meget eksponeret 
borgmester, som Michael Ziegler, godt 
hjulpet af kommunikationsafdelingen på 
rådhuset. Efterfølgende skal det jo vise 
sig, om Det Konservative Folkeparti kan 
levere varen det er ikke initiativerne der 
har præget dem hidtil. 

På denne måde kom jeg til at slutte, som 
jeg begyndte i byrådet med at Venstre er 
repræsenteret af et medlem. Ingen skal 
nogensinde få mig til at indrømme, at po-
litikere ved valgene bliver bedømt på re-
sultaterne. 
REGIONSRÅDET. 
Tak for de mange stemmer – 983 – til Re-
gionsrådet, hvormed jeg blev den klart 
bedst placerede af samtlige kandidater 
blandt alle vestegnskommunerne, når så 
samtidig Venstres gruppe gik tilbage fra 
8 til 6 medlemmer rakte resultatet ikke 
til valg – jeg var opstillet som nr. 13 på 
listen, som den bedst placerede blandt 
vestegnskommunerne. 
Forud for næste valg til Regionsrådet – 
hvis rådet fortsat eksisterer – bør vest-
egnskommunerne sikres en plads i top 
seks på Venstres opstillingsliste, således 
at hele indflydelsen ikke skal ligge i 
Nordsjælland og København.  
Men heller ikke valget til Regionsrådet er 
udtryk for vælgernes vurdering af resul-
taterne, eftersom det er Venstres hospi-
talsplan, der groft sagt bliver gennemført.  
SENIORRÅDET. 
Endelig en stor tak for det flotte stemme-
tal jeg fik til Seniorrådet – 1.161 stem-
mer eller 20,5 % af samtlige afgivne 
stemmer mod nr. 2, der fik 744 stemmer 
eller 13,2 % - hvor alle 60+ årige kunne 
stemme. 
Mandatet skal bruges aktivt til at sikre et 
aktivt liv for seniorerne i Høje-Taastrup 
Kommune samt til at være vagthundene i 
forhold til pleje og omsorg for vores ældre 
medborgere. Seniorrådet skal handle 
upolitisk ellers blive vores høringer ikke 
respekteret af byrådet og administratio-
nen, det vil jeg bruge mit mandat til 
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din lokale ejendomsmægler 
       - overalt på vestegnen 
 
 
     Det frie valg! 
 

Vi har vestegnens ABSOLUT BEDSTE salgsvilkår. 
 
Overvejer du at sælge bolig, så kontakt os og hør om hvilke fordele vi kan 
tilbyde. 
 
HVEM ER VI? 
Vi er et stærkt professionelt team. 
Vi har stort lokalkendskab med deraf gode resultater. 
Vi er venlige og ligefremme. 
 
HVAD KOSTER DET AT SÆTTE DIN BOLIG TIL SALG GENNEM OS? 
På grund af vores mange salg i lokalområdet, honorerer vi vore kunder 
med et yderst konkurrencedygtigt salær. 
 
Ring, skriv eller kig ind til os på: 

 
 
 
 
 
 
Taastrup Hovedgade 10                Roholmsvej 17 
2630 Taastrup                 2620 Albertslund 
Tlf. 43 71 48 82                 Tlf. 43 64 17 64 
Mail: taastrup@vexoe-bolig.dk              Mail: albertslund@vexoe-bolig.dk  
 
  -og få en snak om dine muligheder – det er helt gratis! 
 

 
Vi sætter stor pris på din bolig… 
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Indtryk fra landmødet d. 21. og 22. november 2009 

Af Per Hvitved, Formand, Venstre i Albertslund 

 
Indtryk fra landmødet d. 21. og 22. no-
vember 2009 
 
Så er der gået en lille uge efter en meget 
intens uge med politik. Tirsdag d. 17. var 
der valg. Torsdag d. 19. blev plakaterne 
taget ned, og så derefter landsmøde i 
Odense lørdag og søndag. 
 
Det var et hårdt program på en enkelt 
uge, og forhåndstilkendegivelserne om at 
deltage i landsmødet har da også været 
beherskede. 
 
Dorte og jeg kørte her fra Hasselhaven 
lørdag morgen. Endnu mens vi pakkede 
bilen, passerede et par naboer os, og de 
spurgte os, om vi havde hørt den gode 
nyhed. Næh, det havde vi ikke, og så for-
talte de, at der nu kom en Venstreborg-
mester i Glostrup. Det var en god start 
på en dag, hvor vi fortsat tænkte på alle 
de kommuner, der havde skiftet fra blåt 
til rødt styre. 
 
Vi kom til Odense, og vi fandt vores 
pladser i salen i Odense Kongrescenter, 
og det var nemt. Stolene stod på samme 
måde som til de 2 seneste landsmøder. 
Men der var dog en væsentlig forskel. 
Der plejer at være mange VU-ere. Det var 
der ikke denne gang, og det skyldes gan-
ske enkelt valgkampen. På de øvrige 
pladser var der også tyndere besat end 
normalt; men ikke i nær samme ud-
strækning. 
 
Om formiddagen kom Lars Løkke så med 
den danske drøm og de 10 bud. Det er 
10 konkrete målsætninger, der alle ud-
mærker sig ved, at man kan måle, om 
buddene virkeliggøres.  
 
Buddene vedrører økonomi, tryghed i 
hverdagen, universiteter, folkeskolen og 
integration. Målene er ambitiøse, og her i 
ugen efter landsmødet kan vi se, at disse 
mål er blevet flittigt kommenteret. Dags-
ordenen for tiden efter klimatopmødet 
ser nu ud til at være sat. 

 
Om eftermiddagen var der blandt andet: 
Spørg ministrene. Her var 4 ministre i 
krydsild. Det var Inger Støjbjerg, Karen 
Ellemann, Birthe Rønn Hornbech og 
Claus Hjorth Frederiksen.  
 
Karen Ellemann fik fremprovokeret en 
levende debat om madpakker i skolen, og 
Birthe Rønn Hornbech viste sig fra den 
humoristiske side. 
 
Til aftenfesten kunne man mærke for-
mandsskiftet. Hvor det tidligere var Lars 
Løkke, der var konferencier, var det nu 
Kristian Jensen. Traditionen bibeholdes: 
det er næstformanden, der klarer aften-
festen. 
 
Søndag formiddag var Lars Løkke på ba-
nen igen. Han havde 3 emner på pro-
grammet: skolen, klimatopmødet og Af-
ghanistan.  Skolen opfattede han som 
det væsentligste velfærdpolitiske område. 
Først i det nye år vil han indkalde lære-
re, fagforbund og andre interessenter til 
Marienborg, hvor han og blandt andet 
Bertel Haarder vil modtage input om fol-
keskolen.  
 
Alt i alt: et godt landsmøde, hvor der 
kom vitaminer til det fortsatte arbejde; 
men om 4 år vil det være på sin plads, at 
landsmødet ligger noget mere forskudt i 
forhold til kommunalvalget. 
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Bertels Landsmødesang 2009 

DET LYSNER I ØST 
 

 

Mel.: Snart dages det, brødre, det lysner i 
øst.  
 
1. Snart dages det, brødre, det lysner i 
øst,  
nu heles de væskende sår!  
De knugede masser fordømmer med lyst  
de halvt hundred' hæslige år  
med Bresjnev og Mao, Ceausescu, Pol 
Pot  
og Hitlers og Stalins komplot.  
 
2. De flaged' med rødt og med hammer 
og segl  
- symboler på tvang og på nød!  
Vi gyste ved Sovjet-imperiets fejl  
- Sibirien med Gulag og død.  
De delte Europa med jern og med mur,  
med ufrihed, vold og censur!  
 
3. De satte Karl Marx' teori i system  
og styred fra samfundets top.  
Men kuren slog fejl og gav røde eksem,  
og alle fik mere end nok,  
når Lenins disciple marchered' i takt  
og svælged' i misbrug af magt!  
 
4. De talte om fred, men de virked' ved 
krig  
og militarisme og vold.  
I Danmark man hørte ej fangernes skrig  
- censuren var bødlernes skjold!  
Fredsom'lige danske man så i hvert sogn  
blev spændt for den rust-røde vogn!  

 
5. De dyrkede Mao og Castro og Ho,  
jo bedre, jo længere væk!  
De vragede viden og valgte at tro  
på rød propaganda og præk!  
De tro'de på talen om lighed og fred  
- hvis ikke de bare flød med!  
 
6. Berlin-muren hegnede ind DDR,  
besmykket af Bonde og Sohn!  
Og ungkommunisterne, dem fik de lært  
at tro på en tom illusion!  
For fred uden frihed er farlig fiktion,  
det fører til likvidation!  
 
7. Men øjne blev åbnet, og løgne blev set,  
og morgenen fulgte på nat:  
Polakkerne dannede "Solidaritet",  
Walesa og Havel tog fat.  
De ofred' sig selv, satte alt på et bræt  
og talte for frihed og ret.  
 
8. Vi danske er frie, det tror vi da nok,  
vi følger den grundtvigske sang.  
Men friheden stivner, når flok går i flok,  
og staten vil styre med tvang.  
Nu be'r vi det røde gi' plads for det blå!  
Lad falde, hvad ikke kan stå!  
 
Bertel  
Frit efter "Socialisternes march" af U. P. 
Overby 1871,tyvstjålet fra arbejdersang-
bogen. Mel. af C. J. Rasmussen.
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Kontaktpersoner – Venstre i Albertslund 
 
 
Formand 
Per Hvitved 
Hasselhaven 63 
2600 Glostrup 
4345 3667 
per.hvitved@webspeed.dk 
 
 
Kasserer, Medlem af regionsbestyrel-
sen i Region Hovedstaden. 
Brian Palmund  
Skriverhusene 11 
2620 Albertslund 
2810 5885 
brian@palmund.com 
http://brian.palmund.com 
 
Bestyrelsesmedlem, Sekretær og Eu-
ropaudvalget i Københavns omegn  
Hans Henrik Nielsen  
Orchidévej 1 
2620 Albertslund 
4425 0047 
4465 0047  
tenco.hh@mail.dk 
 
Gruppeformand, medlem af Kulturud-
valget og Arbejdsmarkedsudvalget  
Jakob Just Hansen   
Skipperlænget 11 
2620 Albertslund 

 
 
Næstformand, ”Den Lille Blå” 
Medlem af Kandidatbestyrelsen 
Rune Buhl Frederiksen 
Præstehusene 93 
2620 Albertslund 
4363 1295 
rune_frederiksen@waters.com 
 
Webmaster 
John Bodholdt Nielsen 
Bjørnens Kvarter 15 C 
2620 Albertslund 
7023 1548 
john@jbnconsult.dk 
 
 
 
Bestyrelsesmedlem 
Lars Ammitzbøll 
Elmehusen 3 
2600 Glosteup 
4345 1941.  
gintonic@webspeed.dk 
 
 
 
VU repræsentant 
Niklas Brønager 
Morbærhaven 16 – 31 
2620 Albertslund 
niklas@vu.dk 

2621 4113    
jjh@Hyldenet.dk 
 
 
 
 
 
 

 

Besøg også vores hjemmeside 
 

albertslund.venstre.dk 
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Kontaktpersoner – Venstre i Høje-Taastrup 
 
Formand  
Hans Christian Ellegaard 
Stendiget 46, Sengeløse  
2630  Taastrup 
Telefon 43 99 81 83 
E-mail: ellegaard@mail.tele.dk 
 

Næstformand 
Morten Hoffmann-Timmol 
Frøhaven 24  
2630 Taastrup 
Telefon 43 52 36 40 
E-mail: mght@webspeed.dk 
 

Kasserer  
Henning Kraiberg Knudsen 
Stenmøllen 9  
2640 Hedehusene 
Telefon 46 56 11 78 
Mobil 40 35 19 76 
E-mail: kraiberg@gmail.com 
 

Ansvarshavende redaktør 
af ”den lille blå”  
Lisbeth Kjærholt Jensen 
Maglemosevej 37, Marbjerg 
2640 Hedehusene 
Telefon 46 59 59 69 
E-mail: kjaerholtjensen@privat.dk 

Sekretær 
Michael Frandsen  
Lindebo 1, nr. 12 
2630 Taastrup 
Telefon 43 52 81 62 
E-mail: mf.1970@mail.tele.dk 
 

Bestyrelsesmedlem 
Jens Bertelsen 
Stendiget 20, Sengeløse 
2630 Taastrup 
Telefon 43 99 85 07 
E-mail: jens@bertelsen.mail.dk 

Bestyrelsesmedlem 
Henrik Hyldegaard 
Ingersvej 4 
2640 Hedehusene 
Telefon 43 52 60 35 
E-mail: jh@jh-planter.dk 
 

Suppleanter 
Kurt Lauritsen 
Solvejg Bosche 
Kamill Hamawand 
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Kontaktpersoner – Byrådsmedlemmer i Høje-Taastrup 
 
Søren D. Sørensen  
Budstikken 92 
2630 Taastrup 
Telefon 43 99 81 32 
E-mail: soerensoe@htk.dk 

Poul Bonderup 
Håndværkerbakken 11 
2630 Taastrup 
Telefon 43 99 80 20 
E-mail: poulbo@htk.dk 

 
Frederik A. Hansen 
Landsbygaden 32 
2630 Taastrup 
43 71 29 03 
E-mail: frederikha@htk.com 
 

 
Alpaslan Özkan (Sygemeldt) 
Parkvej 115, 1. tv. 
2630  Taastrup 
Telefon 22 55 61 24 
E-mail: alpaslanoz@htk.dk 
 

Peder Helt 
Bjørnehøjvej 7 
2640 Hedehusene 
46 56 44 18  
E-mail: pederhe@htk.dk  
 

 

 

Kontakt – Øvrige 
 

Venstres Landsorganisation · Søllerødvej 30 · 2840 Holte 
Telefon 45 80 22 33 · E-mail: venstre@venstre.dk 

www.venstre.dk 
 
 

 
MADS BONDERUP A/S 

Vognmands- og entrepenørforretning 
 

Guldageren 4 
2640 Hedehusene 

 

Telefon 70 23 80 20                                    
Fax 70 23 80 22 

 

Aut. Kloarkmester 
Containerudlejling 

 


